

Заклик до участі у Всесвітньому Читанні на знак солідарності з Михайлом Ходорковським, Платоном Лебедєвим та всіма іншими політичними ув'язненими Росії.

Міжнародний літературний фестиваль в Берліні (ilb) запрошує митців та інтелектуалів, працівників шкіл, університетів, театрів, засобів масової інформації та всіх інших організацій культури до участі у Всесвітньому Читанні на знак солідарності з Михайлом Ходорковським, Платоном Лебедєвим та всіма іншими політичними ув'язненими Росії. Читання відбудуться у п'ятницю **25 жовтня 2013 року**, в день десятої річниці арешту Михайла Ходорковського.

Михайло Ходорковський, колишній глава нафтової компанії «ЮКОС» та його діловий партнер Платон Лебедєв, в результаті двох сумнівних судових процесів, були засуджені до тривалих термінів ув'язнення. У 2011 році правозахисна організація «Міжнародна амністія» визнала їх в'язнями сумління. Важливість цієї справи виходить за межі долі Ходорковського та Лебедєва. Їх арешт у 2003 році є типовим прикладом способу дій режиму Путіна щодо інакодумців, прикладом порушення елементарних та універсальних принципів правової держави, Конституції Російської Федерації та Загальної декларації прав людини.

З часу проведення акцій протесту проти фальсифікації результатів виборів до Державної думи у грудні 2011 році та президентських виборів у квітні 2012 року, режим посилив заходи боротьби проти створення у країні громадянського суспільства. Прийняття низки репресивних законів, арешти і нічим не виправдані судові вироки призводять до посилення страху в російському суспільстві.

На знак солідарності з Ходорковським, Лебедєвим та всіма іншими політичними ув'язненими Російської Федерації, 25 жовтня 2013 року відбудуться Читання, які включатимуть витяги із заключної промови, з якою Ходорковський виступив на своєму другому процесі, фрагменти його листування з Людмилою Улицькою, Борисом Акуніним, а також статті, написані Ходорковським в ув'язненні, у яких він описує умови життя у виправних таборах та будні спів'язнів.

Згадані тексти будуть розміщені 30 липня 2013 року на сайті Міжнародного літературного фестивалю в Берліні (www.literaturfestival.com) англійською, французькою, німецькою, російською та іншими мовами.

Ми просимо Всіх, хто зацікавлений в Читаннях, надсилати інформацію, яка стосується заходів, запланованих дирекцією фестивалю, не пізніше **30.09.2013** року на адресу worldwidereading@literaturfestival.com.

Ми будемо вдячні, якщо Ви донесете цей заклик до інших установ та поділитесь інформацією з друзями та знайомими.

Щиро Ваш,

Ульріх Шрайбер